Приложение №1

Игра:  «Продолжай – не зевай».

1.На уроках литературного чтения включаю такие задания:   

а) Кто первый тянул репку?

б) Как звали девочку в Цветике – семицветике?»

в) Страшный, бородатый хозяин кукольного театра

г) Кто жених мухи – цокотухи?

д)  Как звали трёх поросят?

2. На уроках русского языка включаю задания вида:

А) В каком слове три буквы  «о»? (трио)

Б) Название какого города говорит, что он сердитый? (Грозный).

В) Какое государство можно носить на голове? (Панама).

Г) Какой гриб растёт под берёзой? (Подберёзовик)

Д) Как написать слово «мышеловка» пятью буквами? ( «Кошка») 

3.На уроках окружающего мира  включаю задания вида:

А) Паук – насекомое или нет?

Б) Вьют или нет наши перелётные птицы гнёзда на юге? (Нет).

В) Личинка бабочки? 

Г) Кто видит ушами? (Летучая мышь).

Д) Что ест жаба зимой? (Ничего, она спит).

4) На каждом уроке математики во время устного счёта использую задания вида:

А) Тройка лошадей пробежала 5км, По сколько км пробежала каждая лошадь? (По  5км).


Б) На столе лежало 4 яблока. Одно из них разрезали пополам. Сколько яблок на столе? (4.)

В) Название числа,  в котором четыре десятка. (40.)

Г) Если Оля стоит позади Тани, то Таня …(стоит впереди Оли).

Д) Летят гуси в ряд. Пятый гусь посерёдке. Сколько всего гусей?(9).
Логические задачи для 1 класса.

1.На дереве сидели 4 голубя и 6 воробьёв, 5 птиц улетело. Улетел ли среди них хоть один воробей?

2.У Тани, Оли и Наташи были обруч, скакалка и мяч. У Наташи не было мяча и скакалки, у Тани не было мяча. У кого и какой предмет был?

3.У Кости в ведре  ерши пескари и окуни – всего 14 рыбок. Ершей на 10 больше, чем пескарей. Сколько ершей, пескарей и окуней в отдельности?

4.В двух корзинах лежало по одинаковому количеству яблок. Из первой корзины переложили во вторую 10 яблок. На сколько больше стало яблок во второй корзине, чем в первой?

5. В нашем доме живут Катя, Маша и Лена. Вчера я видела Катю и Машу. Одной из них 9 лет, а другой 8. Сегодня я видела Машу и Лену. Одной из них 10, а другой 9 лет. Кому сколько лет?

6. В квартирах №1, 2 ,и 3 живут три котёнка: белый, чёрный и рыжий. В квартирах №1 и №2 живёт не чёрный котёнок. Белый котёнок живёт не в квартире №1. В какой квартире живёт  каждый из котят?

7. Мальчик сорвал на 14 орехов больше, чем девочка. Мальчик дал девочке 8 орехов. У кого из них стало больше орехов и на сколько?

8. Толя и Коля имеют фамилии Воробьёв и Синицын. Какую фамилию имеет каждый из них, если известно, что Толя на 3 года старше Воробьёва?
9. Груша тяжелее яблока, а яблоко тяжелее персика. Что тяжелее – груша или персик?

10.Нина живёт к школе ближе, чем Вера, а Вера ближе, чем Зоя. Кто живёт ближе к школе  Нина или Зоя?

                         Логические задачи (2класс)  

1.Алик и Боря собирали марки: кто-то английские, кто-то немецкие, 
у Алика были английские марки. Кто из ребят собирал немецкие?

2.Антон – брат Виктора. Игорь, Юра, Олег и Петя – друзья Виктора.
Кто брат Антона?
3.Катя, Наташа, и Оля собирали в лесу шишки. Одна из девочек  нашла 8 шишек, вторая-9, а третья-10.Наташа собрала шишек больше, чем Оля, а Катя больше чем Наташа. Сколько шишек собрала каждая девочка? Покажи стрелками.
       Наташа                8
       Оля                      9
      Катя                     10
4.Встретились Белов, Чернов и Рыжов. Один из них был блондин, другой -брюнет, а третий –рыжий. Брюнет сказал Белову: «Ни у кого из нас цвет волос не соответствует фамилии». Какой цвет у каждого, если брюнеты всегда говорят правду?
      Реши задачу, заполнив таблицу.
Тема: Задачи, связанные с величинами.
1.Ваня и Вася решили на все свои деньги купить леденцов. Да вот незадача: денег у них было на 3 кг леденцов, а у продавца были только гири 5кг и 2кг. Но у Вани и Васи по математике «5», и они сумели купить то, что хотели. Как они это сделали?
(Ответ: но одну чашу весов положить гирю в 5 кг, а на другую-леденцы и гирю в 2 кг.)
2.Семилитровый сосуд заполнен водой. Рядом стоит пятилитровый сосуд, и в нём уже есть 4л воды. Сколько литров воды надо перелить из большого сосуда в меньший, чтобы он наполнился доверху? Сколько литров воды останется после этого в большом сосуде?
 (Ответ: надо перелить 1л воды, при этом в большом сосуде останется 6л воды).
3.Слонёнок заболел. Для его лечения требуется ровно 2л апельсинового сока, а у доктора Айболита есть только полная пятилитровая банка с соком и пустая трёхлитровая банка. Как Айболиту отмерить ровно 2л сока?
   (Ответ: перелить 3л сока в трёхлитровую банку. Тогда в большой банке останется 2л сока).
4.У Шпунтика есть непрозрачная канистра с горючим для автомобиля ёмкостью10л и две пустые канистры, ёмкостью 7л и 2л. Винтику для поездки на сбор ягод необходимо только 5л горючего. Как из десятилитровой канистры отлить в семилитровую ровно 5 литров горючего?

